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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Preventivní hodnocení krajinného rázu přírodního parku Kornatický 
potok  

Jméno autora: Karolína Fryčková  
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování 
Oponent práce: Doc. Ing. Kristina Janečková, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra plánováí krajiny a sídel, FŽP, ČZU 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce považuji za poměrně náročné, zejména s ohledem na rozsah a podrobnost terénních prací, které 
bylo v rámci DP potřeba provést, a na poměrně širokou teoretickou základnu, kterou kvalitně provedené hodnocení 
krajinného rázu vyžaduje. 

 

Splnění zadání Zvolte položku. 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce bylo splněno. 
 

Zvolený postup řešení Zvolte položku. 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Studentka zvolila správnou metodu řešení, která je v praxi všeobecně uznávána. 

 

Odborná úroveň Zvolte položku. 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na výborné odborné úrovni, studentka velmi dobře využila a propojila znalosti získané z odborné literatury 
s poznatky praxe a v závěrečných kapitolách také s výsledky vlastní práce. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku. 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální, grafická i jazyková úroveň práce je výborná. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku. 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
S výběrem zdrojů souvisí jediná drobná výhrada, kterou vůči hodnocené diplomové práci mám. Ačkoli byla DP zpracována  
na území ČR, považovala bych za vhodné se aspoň stručně věnovat i metodám hodnocení krajinného rázu používaným 
v zahraničí (např. Anglie, USA, Francie). Tyto metody poměrně zásadně rozšiřují pohled na problematiku krajinného rázu 
používanou v ČR a dle mého názoru by bylo užitečné je zohlednit v některých částech projektu, případně s nimi autorčiny 
výsledky aspoň diskutovat.  
Zásady citační etiky a ochrany duševního vlastnictví byly v práci dodrženy. 

 



 

2/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Diplomantka přistoupila k tématu s velkou mírou nadšení a zároveň pečlivě a metodicky správně. V poměrně 
složité tématice hodnocení krajinného rázu se autorka velmi dobře zorientovala, čemuž odpovídá vysoká úroveň 
literární rešerše a vhodně zvolená metodika práce. Výsledky jsou zpracovány velmi pečlivě a přehledně a jsou 
relevantně diskutovány se závěry současné literatury. V neposlední řadě jsou výsledky diplomové práce velmi 
dobře využitelné v praxi. Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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